

Строится новый стадион

В этом году Московский район получил из бюджета 30 миллионов 560 тысяч рублей на развитие спорта. На эти средства планируется не только отремонтировать старые спортивные площадки и оснастить имеющуюся спортивную базу, но и построить новые стадионы, а также катки и спортплощадки.

Виталина Павленко

В первом полугодии в районе уже заработали пять спортивных клубов на базе школ, где залы оборудованы не только для традиционных и игровых видов спорта, но и для популярных у молодежи паркура, альпинизма и туризма. В этих новых клубах сейчас занимается около тысячи детей и подростков.

Почти половина выделенных средств пошла на капитальный ремонт и оснащение оборудованием 12 внутри дворовых спортивных площадок. Первые восемь площадок уже радуют жителей района искусственным покрытием, футбольными воротами, баскетбольными кольцами, тренажерами и надежным ограждением.

Легкоатлеты Московского района и всего города получат к сентябрю современный стадион с технологичным покрытием разного уровня плотности, которое используется на мировых площадках. В городе нужда в таком стадионе существует уже давно. Кстати, новый стадион будет представлять Московский район в городском смотре-конкурсе по комплексному благоустройству территорий в номинации «Самый благоустроенный спортивный объект».

В этом году будет отремонтирован спортивный зал в СДЮСШОР №1, что на улице Костюшко, 38, а также закуплено новое спортивное оборудование, инвентарь и форма

для спортсменов СДЮСШОР №1 и №2.

И, конечно, продолжится ремонт дворовых хоккейных коробок, чтобы зимой детям было где покататься на коньках и поиграть в хоккей.



По уже установившейся традиции по месту жительства продолжат работать спортивные инструкторы, которых всегда ждут во дворах не только детвора, но и люди преклонного возраста.